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об'єктивність, аналізувати ефективність стратегій, встановлювати 

відповідальність, постійно вдосконалювати процес управління, забезпечувати 

прозорість і швидкість реагування на зміни. Такий підхід допомагає 

забезпечити оптимальне досягнення поставлених цілей та успішне 

функціонування організації. 

Список використаних джерел 
1. Наливайко Л., Симоненко Т. Контроль реалізації управлінських 

рішень. Конспект лекцій з навчальної дисципліни методи прийняття 

управлінських рішень. 2019. С. 43-47. 
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ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОГО ЕКОНОМІЧНОГО КУРСУ 

КРАЇНИ 

 

Рубан Артем Вікторович 

начальник кафедри ліквідації наслідків надзвича йних ситуацій 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, 

кандидат наук з державного управління, доцент, 

a.ruban@ldubgd.edu.ua 

 
Загрози соціальній безпеці України виникають через структуру 

суспільства, ступінь його фрагментації, глибину соціальної диференціації, 

нерівності, а також через політичну роздробленість, спричинену великою 

кількістю дрібних партій. У цьому контексті політичну безпеку слід будувати 

на принципах соціальної солідарності та відповідальності, щоб захищати 

особисті, суспільні та державні інтереси, що є життєво важливими. 

Соціальна безпека означає стан суспільства, в якому реалізуються: 

‒ основні принципи соціальної справедливості; 

‒ забезпечення громадян базовими соціальними благами та високими 

стандартами життя, включаючи захист життя і здоров'я, добробут, права і 

свободи, що разом створює фундамент суспільної стабільності. 

Соціальна безпека в Україні може бути забезпечена шляхом створення 

умов для консолідації суспільства і досягнення соціальної стабільності, 

зокрема через успішне виконання національних програм у сферах: 

‒ охорони здоров'я; 

‒ доступного житла; 

‒ освіти; 

‒ збільшення населення; 
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‒ пенсійного забезпечення. 

Ці стратегічні завдання можуть бути реалізовані за умови економічного 

зростання та проведення ефективної економічної політики. 

Правова безпека стосується правової держави і передбачає безумовне 

дотримання правових норм як громадянами, так і владними органами, а також 

забезпечення реалізації всіх прав і обов'язків, встановлених законом. 

Важливими є відбір, навчання, моральна підготовка і матеріальне 

забезпечення працівників у цій сфері. 

Інформаційна безпека охоплює внутрішні і зовнішні аспекти 

національної безпеки і має на меті захист: 

‒ інформаційного простору; 

‒ культурного надбання; 

‒ державної і професійної таємниці. 

В більш широкому сенсі інформаційна безпека включає захист громадян 

від несприятливого інформаційно-пропагандистського впливу, підтримку 

національної культури, забезпечення ідентичності і правопорядку. Прозорість 

державних кордонів для інформаційних потоків створює нові виклики для 

державних інститутів, а інтеграція інфраструктур на основі інформаційних 

систем робить їх потенційними об'єктами інформаційного протиборства. 

Неконтрольованість інформаційним простором може суттєво обмежити 

суверенітет країни і поставити під сумнів її існування в класичній формі. 

Духовно-моральна безпека означає захист: 

‒ суспільної свідомості і морального здоров'я нації; 

‒ традиційних і духовних цінностей держави; 

‒ способу життя від зовнішніх несприятливих впливів. 

Це передбачає впровадження владою України моральних норм в 

суспільне життя, особливо в систему освіти і підготовки державних 

службовців, а також підтримку традиційних конфесій і національної культури. 
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